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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 13373:2020) vypracovala technická komise CEN/TC 246 Přírodní kámen, jejíž
sekretariát zajišťuje UNI.

Této evropské normě je nutno nejpozději do července 2020 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému použití, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do července 2020.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 13373:2003.

V porovnání s předešlým vydáním normy byly provedeny tyto změny:

–    byly revidovány obrázky;

–    byly provedeny změny edičního charakteru.

Podle vnitřních předpisů CEN/CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní Makedonie,
Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska, Švédska, Švýcarska
a Turecka.



1 Předmět normy
Tento dokument popisuje metody pro ověření geometrických charakteristik výrobků z přírodního
kamene, jako jsou hrubé bloky, hrubé desky, opracované výrobky pro obklady, dlažby, schodišťové
stupně, dlaždice a dlažební prvky (desky, kostky a obrubníky). Tyto metody mohou být použity
v případě sporu mezi dvěma stranami, nejsou povinné pro řízení výroby.

Jiná měřicí zařízení je možné použít, pokud lze prokázat, že jejich přesnost je stejná nebo lepší než
přesnost uvedená v této normě.

Je nezbytné, aby veškerá zařízení pro vážení, měření a zkoušení byla kalibrována nebo navázána na
měřící standardy, pravidelně kontrolována podle zdokumentovaných postupů, četností a kritérií. Je
důležité, aby vyjádření rozměrových charakteristik bylo v souladu s příslušnou třídou měřeného
výrobku.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


